



К длительному лишению свободы приговорен житель Ухты за убийство сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю г.Ухты. Он признан виновным в убийстве сожительницы (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июле 2017 года в квартире дома по проезду Дружбы между сожителями, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, на почве ревности возникла ссора, в ходе которой мужчина нанес женщине не менее двух ударов молотком по голове. Когда женщина перестала подавать признаки жизни, злоумышленник расчленил ее тело и разнес фрагменты по мусорным контейнерам.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1197370>